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Копирование, и распространение запрещено!  Данное описание является предметом авторского права! 

Уровень сложности вязания – средний. 

Размерная сетка: 

S, M, L, XL, XXL 
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Размерный ряд  

Размер Ширина 
джемпера/топа,  
см 

Длина 
джемпера/топа,  
см 

Длина 
рукава,  
см 

S 50 53-57 29-30 

M 54 53-57 29-30 

L 58 53-57 29-30 

XL 62 53-57 29-30 

XXL 66 53-57 29-30 

 

 

 

Топ (расход пряжи)                                        Джемпер (расход пряжи) 

Размер 100% 
хлопок 
50гр/120м 

100% хлопок 
50гр/162м + 
микропайетки 
100гр/800м  

 S 8 мотков 5шт + 105гр 

M 8 мотков 5шт + 110гр 

L 9 мотков 6шт + 115гр 

XL 9 мотков 6шт + 120гр 

XXL 10 мотков 7шт + 125гр 

      

                                               

Выбирая размер, учтите какую свободу облегания вы хотите. 

Расход пряжи зависит от длины изделия.  

Джемпер с рукавом ¾ (на фото) связан в размере S. 

Топ (на фото) связан в размере М.           

 

 

 

Размер 100% 
хлопок 
50гр/120м 

100% хлопок 
50гр/162м + 
микропайетки 
100гр/800м  

S 10 мотков 7шт + 120гр 

M 10 мотков 7шт + 130гр 

L 11 мотков 8шт + 140гр 

XL 11 мотков 8шт + 150гр 

XXL 12 мотков 9шт + 160гр 
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ДЛЯ ВЯЗАНИЯ ВАМ ПОТРЕБУЕТСЯ: 

1. Спицы круговые 40см № 4,5 

2. Спицы круговые 60см № 4,5 и № 5,5  

3. Игла для сшивания. 

4. Маркеры для вязания. 

5. Ориганальная пряжа: 

Красный джемпер – Hawai Seam 100% хлопок, 50гр/120м. 

Карамельный топ – Agadir Mafil 100% хлопок, 50гр/162м + Микропайетки на 

хлопке 100гр/800м. 

 Альтернативная пряжа: 

Egetto Titan Wool 100% хлопок, 50гр/127,5м 

https://yarn.com.ua/pryazha_v_motkah/italiya/edzhitto/  

Catona50 Scheepjes 100% хлопок, 50гр/125м 

 https://azuleta.com/ru/122-catona-50g  

Gazzal Giza 100% хлопок, 50гр/125м 

YarnArt Symphony 80% хлопок, 20% вискоза, 50гр/125м 

Подойдут любые миксы хлопок/шелк/лен/вискоза. 

 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 

п – петля 

л – лицевая петля 

и – изнаночная петля 

К – кромочная петля 

МНР – маркер начала ряда 

М – маркер 

2л внп – 2 лицевых провязать вместе, с наклоном вправо 

2и внп – 2 изнаночных провязать вместе изнаночной с наклоном вправо 

 

https://yarn.com.ua/pryazha_v_motkah/italiya/edzhitto/
https://azuleta.com/ru/122-catona-50g
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Перед началом работы надо ОБЯЗАТЕЛЬНО связать образец!!! 

Для образца спицами № 5,5 набираем 30п вяжем узор. 

Рапорт узора составляет 2п*4 ряда. 

1 ряд – лицевые петли 

2 ряд – изнаночные петли (в круговом вязании лицевые петли) 

3 ряд – 2 петли обкрутить изнаночной петлей, затем провязать 2п вместе 

лицевой 

4 ряд – изнаночные петли (в круговом вязании лицевые петли) 

Видео вязания узора:  https://youtu.be/WkGScR8B2w4  

 

Вяжем 6 рапортов в высоту + 2 ряда. 

          

Проводим ВТО.  

Измеряем свою плотность. 

Моя плотность вязания 10см*10см = 18п*22р 

Если вы не попали в мою плотность, рекомендую пробовать подбирать 

спицы большего или меньшего размера, и вязать образец до достижения 

необходимой плотности. 

 

НАЧАЛО РАБОТЫ 

На круговые спицы 60см № 4,5 (или спицы на 1 размер меньше от того, 

которым вы попали в плотность), классическим способом набираем петли для 

вязания тела джемпера. 

https://youtu.be/WkGScR8B2w4
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Видео классического набора петель:  https://youtu.be/vQ7OquqoQck  

Для размера S/M/L/XL/XXL набираем 196/212/228/244/260 + 1п для 

соединения в круг. 

Видео соединения вязания в круг:  https://youtu.be/CoHBgDzSGa0  

Соединив вязание в круг, вешаем маркер начала ряда (далее МНР), и вяжем 

резинкой 1л*1и - 13 рядов. 

Если вы вяжете съёмными спицами, для удобства вязания, и более плавного 

скольжения петель, рекомендую перестегнуть левую спицу на спицу на 1 

размер меньше. 

Провязав 13 рядов резинки, переходим к вязанию тела джемпера. 

Для этого переходим на спицы № 5,5, или тот номер спиц, которым вы 

попали в плотность при вязании образца. 

Если вы вяжете съемными спицами, то перестегиваем правую спицу на № 

5,5, или на тот номер, которым вы попали в плотность. 

Видео перехода на рабочий № спиц:  https://youtu.be/8UAZ_HVE5IE  

Начинаем вязать узор по кругу. 

В круговом вязании 2й и 4й ряды вяжем лицевыми петлями. 

 

Если вы вяжете пряжей в несколько сложений, будьте внимательны при 

вязании 4го ряда узора. 

Видео вязания 4го ряда в несколько сложений нити: 

https://youtu.be/qDA7jMqTOjw  

Видео соединения двух ниточек хлопка: https://youtu.be/2GMn8wtOksA  

 

В процессе вязания тела джемпера, необходимо разделить маркерами на 

перед и спинку. 

Для этого от МНР провязываем 98/106/114/122/130п, вешаем маркер, 

провязываем следующие 98/106/114/122/130п. 

Так двумя маркерами разделяем тело джемпера, и обозначаем 

предполагаемые бока изделия. 

https://youtu.be/vQ7OquqoQck
https://youtu.be/CoHBgDzSGa0
https://youtu.be/8UAZ_HVE5IE
https://youtu.be/qDA7jMqTOjw
https://youtu.be/2GMn8wtOksA
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  13 рапортов – 30см              14 рапортов – 32см 

Если вы хотите удлинить длину изделия, то это надо сделать на этом этапе, 

до разделения на перед и спинку, провязав большее количество рапортов в 

высоту. 

 

РАЗДЕЛЯЕМ ДЖЕМПЕР НА ПЕРЕД И СПИНКУ. 

Для разделения переносим МНР на 1п вперед. 

Видео разделения вязания на перед и спинку: https://youtu.be/FDMXV2k7oSI  

Сейчас работаем с петлями передней части. Петли спинки переснимите на 

вспомогательную нить, или на дополнительную леску со стоперами. 

 

Если в круговом вязании вы вязали съёмными спицами, и меняли левую спицу 

на меньший размер, то сейчас надо заменить на спицы одинакового размера, 

на тот номер, которым вы вяжете тело джемпера. 

Вяжем переднюю часть поворотными рядами, как вязали образец. 

 

ВАЖНО! При поворотном вязании в начале каждого ряда кромочную 

провязываем изнаночной, в конце каждого ряда кромочную провязываем 

лицевой. 

До формирования проймы горловины необходимо провязать S/M/L/XL/XXL – 

7/7/8/8/9 рапортов в высоту. 

Перед формированием проймы закончить вязать изнаночным рядом.                       

https://youtu.be/FDMXV2k7oSI
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В последнем ряду выделить S/M/L/XL/XXL - центральные 12/12/12/14/14 

петель маркерами. 

 

ФОРМИРУЕМ ПРОЙМУ ГОРЛОВИНЫ ПЕРЕДА. 

Для формирования проймы обнуляем счетчик рядов. 

Размер S (M, L) 

1р: К, 42л (46л, 50л), закрыть 11п, 42л (46л, 50л), К. 

Видео закрытия центральных петель горловины:  

https://youtu.be/hPKmYvnYZFg  

Работаем с петлями правой полочки джемпера. 

2р: К, 41и, (45и, 49и), 2и внп. 

Видео закрытия петель горловины 2и внп: https://youtu.be/D5PC133JAVI  

3р: закрыть 4п, 1л, узор 18 (20, 22) раз, К. 

Видео закрытия петель по лицевой стороне: https://youtu.be/mWvqUfrwY0o  

4р: К, 36и (40и, 44и), 2и внп. 

5р: закрыть 2п, 34л (38л, 42л), К. 

6р: К, 33и (37и, 41и), 2и внп. 

7р: закрыть 1п, узор 16 (18, 20) раз, К. 

8р: К, 31и (35и, 39и), 2и внп. 

9р: К снять, 31л (35л, 39л), К. 

10р: К, 30и (34и, 38и), 2и внп.  

11р: К снять, узор 15 (17, 19) раз, К. 

12р: К, 29и (33и, 37и), 2и внп. 

13р: К снять, 29л (33л, 37л), К. 

14р: К, 28и (32и, 36и), 2и внп. 

15р: К снять, узор 14 (16, 18) раз, К. 

16р: К, 28и (32и, 36и), К. 

Продолжаем вязать до 28 ряда без сокращений (всего горловина 7 рапортов). 

https://youtu.be/hPKmYvnYZFg
https://youtu.be/D5PC133JAVI
https://youtu.be/mWvqUfrwY0o
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Все кромочные провязываем! 

На спицах 30п (34п, 38п). 

Петли оставляем открытыми. Переснимаем их на вспомогательную нить, или 

на дополнительную леску со стопперами. Нить обрезаем, оставив 1,2м. 

 

Работаем с петлями левой полочки джемпера. 

Крепим новую нить от начала закрытия центральных петель. 

Поднимаем 1 соединительную петлю. 

Видео: https://youtu.be/xiPuwIJOGbY  

2р: закрыть 5п, 37и (41и, 45и), К. 

Видео закрытия петель горловины по изнаночной стороне: 

https://youtu.be/7A4Rc0-mRQM  

3р: К, узор 18 (20, 22) раз, 2л внп. 

Видео закрытия петель горловины 2л внп: https://youtu.be/79AsZhqJayw  

4р: закрыть 2п, 34и (38и, 42и), К. 

5р: К, 33л (37л, 41л), 2л внп. 

6р: закрыть 1п, 32и (36и, 40и), К. 

7р: К, узор 15 (17, 19) раз, 1л, 2л внп. 

8р: закрыть 1п, 30и (34и, 38и), К. 

9р: К, 29л (33л, 37л), 2л внп. 

10р: К снять, 29и (33и, 37и), К. 

11р: К, узор 14 (16, 18) раз, 2л внп. 

12р: К снять 28и (32и, 36и), К. 

Продолжаем вязать до 28 ряда без сокращений (всего горловина 7 рапортов). 

Все кромочные провязываем! 

На спицах 30п (34п, 38п). 

Петли оставляем открытыми. Переснимаем их на вспомогательную нить, или 

на дополнительную леску со стопперами. Нить обрезаем, оставив 15см. 

https://youtu.be/xiPuwIJOGbY
https://youtu.be/7A4Rc0-mRQM
https://youtu.be/79AsZhqJayw
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Размер XL (XXL) 

1р: К, 53л (57л), закрыть 13п, 53л (57л), К. 

Видео закрытия центральных петель горловины:  

https://youtu.be/hPKmYvnYZFg  

Работаем с петлями правой полочки джемпера. 

2р: К, 52и, (56и), 2и внп. 

Видео закрытия петель горловины 2и внп: https://youtu.be/D5PC133JAVI  

3р: закрыть 5п, 1л, узор 23 (25) раз, К. 

Видео закрытия петель по лицевой стороне: https://youtu.be/mWvqUfrwY0o  

4р: К, 46и (50и), 2и внп. 

5р: закрыть 2п, 44л (48л), К. 

6р: К, 43и (47и), 2и внп. 

7р: закрыть 1п, узор 21 (23) раз, К. 

8р: К, 41и (45и), 2и внп. 

9р: К снять, 41л (45л), К. 

10р: К, 40и (44и), 2и внп.  

11р: К снять, узор 20 (22) раз, К. 

12р: К, 39и (43и), 2и внп. 

13р: К снять, 39л (43л), К. 

14р: К, 38и (42и), 2и внп. 

https://youtu.be/hPKmYvnYZFg
https://youtu.be/D5PC133JAVI
https://youtu.be/mWvqUfrwY0o
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15р: К снять, узор 19 (21) раз, К. 

16р: К, 38и (42и), К. 

Продолжаем вязать до 28 ряда без сокращений (всего горловина 7 рапортов). 

Все кромочные провязываем! 

На спицах 40п (44п). 

Петли оставляем открытыми. Переснимаем их на вспомогательную нить, или 

на дополнительную леску со стопперами. Нить обрезаем, оставив 1,2м. 

 

Работаем с петлями левой полочки джемпера. 

Крепим новую нить от начала закрытия центральных петель. 

Поднимаем 1 соединительную петлю. 

Видео: https://youtu.be/xiPuwIJOGbY  

2р: закрыть 6п, 47и (51и), К. 

Видео закрытия петель горловины по изнаночной стороне: 

https://youtu.be/7A4Rc0-mRQM  

3р: К, узор 23 (25) раз, 2л внп. 

Видео закрытия петель горловины 2л внп: https://youtu.be/79AsZhqJayw  

4р: закрыть 2п, 44и (48и), К. 

5р: К, 43л (47л), 2л внп. 

6р: закрыть 1п, 42и (46и), К. 

7р: К, узор 20 (22) раз, 1л, 2л внп. 

8р: закрыть 1п, 40и (44и), К. 

9р: К, 39л (43л), 2л внп. 

10р: К снять, 39и (43и), К. 

11р: К, узор 19 (21) раз, 2л внп. 

12р: К снять 38и (42и), К. 

Продолжаем вязать до 28 ряда без сокращений (всего горловина 7 рапортов). 

Все кромочные провязываем! 

https://youtu.be/xiPuwIJOGbY
https://youtu.be/7A4Rc0-mRQM
https://youtu.be/79AsZhqJayw
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На спицах 40п (44п). 

Петли оставляем открытыми. Переснимаем их на вспомогательную нить, или 

на дополнительную леску со стопперами. Нить обрезаем, оставив 15см. 

 

 

 

СПИНКА 

Крепим новую нить от правой проймы спинки. 

 

 

Размер S (M, L)   

Обнуляем счетчик рядов. 

Вяжем 13 (13,14)  рапортов в высоту. 

В последнем изнаночном ряду выделить маркерами петли плечей по 30 (34, 

38)п с каждой стороны, и центральные 22п. 

Со следующего ряда формируем горловину спинки. 
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Размер XL (XXL) 

Обнуляем счетчик рядов. 

Вяжем 14 (15)  рапортов в высоту. 

В последнем изнаночном ряду выделить маркерами петли плечей по 40 (44)п 

с каждой стороны, и центральные 22п. 

Со следующего ряда формируем горловину спинки. 

 

ФОРМИРУЕМ ПРОЙМУ ГОРЛОВИНЫ СПИНКИ. 

Обнуляем счетчик рядов. 

 

Размер S (M, L)   

1р: К, 37л (41л, 45л), закрыть 21п, 37л (41л, 45л), К. 

Работаем с петлями левой полочки джемпера. 

2р: К, 36и (40и, 44и), 2и внп. 

3р: закрыть 8п, узор 14 (16, 18) раз, К. 

4р: К, 28и (32и, 36и), К. 

На спицах 30п (34п, 38п). 

Петли оставляем открытыми. Переснимаем их на вспомогательную нить, или 

на дополнительную леску со стопперами. Нить обрезаем, оставив 1,2м. 

Или можно не обрезать, а сразу соединить левое плечо с полочкой переда 

(смотри видео ниже). 

 

Работаем с петлями правой полочки джемпера. 

Крепим новую нить от начала закрытия центральных петель. 

Поднимаем 1 соединительную петлю, аналогично переду джемпера. 

2р: закрыть 9п, 28и (32и, 36и), К. 

3р: К, узор 14 (16, 18) раз, К. 

4р: К, 28и (32и, 36и), К. 



 

13 
 

На спицах 30п (34п, 38п). 

Петли оставляем открытыми. Переснимаем их на вспомогательную нить, или 

на дополнительную леску со стопперами. Нить обрезаем, оставив 15см. 

 

 

Размер XL (XXL) 

1р: К, 49л (53л), закрыть 21п, 49л (53л), К. 

Работаем с петлями левой полочки джемпера. 

2р: К, 48и (52и), 2и внп. 

3р: закрыть 10п, узор 19 (21) раз, К. 

4р: К, 38и (42и), К. 

На спицах 40п (44п). 

Петли оставляем открытыми. Переснимаем их на вспомогательную нить, или 

на дополнительную леску со стопперами. Нить обрезаем, оставив 1,2м. 

Или можно не обрезать, а сразу соединить левое плечо с полочкой переда 

(смотри видео ниже). 

 

Работаем с петлями правой полочки джемпера. 

Крепим новую нить от начала закрытия центральных петель. 

Поднимаем 1 соединительную петлю, аналогично переду джемпера. 

2р: закрыть 11п, 38и (42и), К. 

3р: К, узор 19 (21) раз, К. 

4р: К, 38и (42и), К. 

На спицах 40п (44п). 

Петли оставляем открытыми. Переснимаем их на вспомогательную нить, или 

на дополнительную леску со стопперами. Нить обрезаем, оставив 15см. 

 

 

 



 

14 
 

СОЕДИНЕНИЕ ПЛЕЧЕВЫХ ШВОВ 

Соединяем плечевые швы методом трех спиц с изнаночной стороны, по 

направлению от центра горловины к проймам. 

Видео соединения плечевых швов:  https://youtu.be/B7OTiRqfyLU  

 

ОБВЯЗКА ГОРЛОВИНЫ 

Набор петель для обвязки горловины делаем спицами 40см № 4,5. 

Набор делаем от левого плечевого шва. 

Видео набора петель:  https://youtu.be/jWn8Oft1JV0  

Набираем 108-112п (количество петель кратно 2). 

Набрав петли, вешаем МНР, и вяжем первый ряд скрещенными изнаночными 

петлями. 

Видео вязания 1го ряда горловины:  https://youtu.be/qh52vIoOTDw  

Со второго ряда вяжем классической резинкой 1л*1и – 10 рядов. 

В следующем ряду закрываем петли иглой, или эластичным способом, 

спицами на 1-1,5 размера меньше. 

Видео закрытия резинки 1*1 иглой:  https://youtu.be/GC0jJJVWMvk  

 

Видео эластичного закрытия петель горловины:  

https://youtu.be/PVvteOthb9M  

При эластичном закрытии спицами, последнюю петлю, которая осталась на 

спице, крючком соединить с первой петлей закрытия.  

           

https://youtu.be/B7OTiRqfyLU
https://youtu.be/jWn8Oft1JV0
https://youtu.be/qh52vIoOTDw
https://youtu.be/GC0jJJVWMvk
https://youtu.be/PVvteOthb9M
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РУКАВА  

Джемпер 

Крепим новую нить внизу проймы рукава, и набираем петли. 

Набор делаем спицами 40см № 4,5, с шагом 2п через 1п. 

Видео набора петель рукава:  https://youtu.be/zIGoeCLepLg  

Набираем 76/76/80/80/84 (38/38/40/40/42п до плечевого шва, и 

38/38/40/40/42п после плечевого шва). 

После набора петель сразу переходим на спицы № 5,5 или на тот номер, 

которым вы вязали тело джемпера. 

Наборной ряд считаем за 1й ряд рапорта. 

Для рукава ¾ необходимо провязать 14 рапортов. 

По желанию вы можете связать рукав короче, или длиннее. 

Перед тем, как вязать манжет, примерьте джемпер, посмотрите на длину 

рукава (учитывая, что добавится еще резинка 4см). Если длины недостаточно, 

провяжите еще необходимое количество рапортов. 

Далее переходим на спицы № 4,5 и вяжем манжет резинкой 1*1 – 13 рядов. 

Закрываем петли аналогично закрытию горловины. 

Аналогично вяжем второй рукав. 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/zIGoeCLepLg
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Топ 

Для обвязки проймы топа, крепим новую нить внизу проймы, и набираем 

петли. 

Набор делаем спицами 40см № 4,5, с шагом 3п через 1п. 

Видео набора петель для обвязки проймы:  https://youtu.be/KkfPGf78zGE  

Набираем 84/84/90/90/96п (42/42/45/45/48п до плечевого шва, и 

42/42/45/45/48п после плечевого шва). 

Первый ряд вяжем скрещенными изнаночными петлями, аналогично 

горловине. 

Со второго ряда вяжем классическую резинку 1*1 – 10 рядов. 

В следующем ряду закрываем петли аналогично закрытию горловины. 

          

 

 

Проводим ВТО. 

Стираем в теплой воде вручную, аккуратно отжимаем, и раскладываем на 

горизонтальную поверхность, на полотенце, до полного высыхания. 

 

 

ПОЗДРАВЛЯЮ! 

Ваш джемпер (топ) готов! 

Буду рада видеть ваши работы на просторах Instagram с хештегом 

#Fantasy_jumper_OlenaYarova 

https://youtu.be/KkfPGf78zGE
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С уважением, 

Елена Яровая 

@Lena_yarova       


